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VIOLETA TOMIĆ, nosilka liste: 

 

Rojena 22. januarja 1963, univerzitetna diplomirana dramska igralka, bivša poslanka v 

DZ, bivša predsednica Odbora za kulturo ter članica PSSE, trenutno zaposlena kot 

zunanja strokovna sodelavka pri CŠOD za delo z Romskimi otroci v naselju Smrekec, 

občina Grosuplje. 

PREDSTAVITEV KANDIDATKE: 

Violeta Tomić je profesionalna igralka, ki se vse od leta 2014, bolj ali manj, 

profesionalno ukvarja s politiko. Osem let je bila poslanka v DZ in štiri leta članica 

PSSE. Je strastna zagovornica pravice do suverenosti v slehernem pogledu: 

političnem, filozofskem, nacionalnem in osebnem - znotraj mednarodne skupnosti. 

Zaveda se, da se podaja v kandidaturo za delo v ustanovi, ki je v tem trenutku 

zgodovine izgubila zaupanje ljudi, saj je postala nekaj povsem drugega, kot je bilo 

ljudem predstavljeno ob vstopu v EU. Namreč, dobesedno vse nadnacionalne 

ustanove in njihovi sateliti, na čelu z Združenimi narodi, so ugrabljeni s strani 

korporativnega mega-kapitala. 

Naloga vsakega poslanca mora biti zato neumorno, jasno, nedvoumno, glasno 

ozaveščanje in razgaljanje celotne zgodbe ter zagovarjanje diplomacije in mirovne 

politike nasproti vojnemu hujskaštvu in interesom vojaško farmacevtskih lobijev na 

škodo prebivalcev Evrope. Tukaj ni več levo-desne politike, tu je le skrb za ljudi 

nasproti interesom velikih v službi globalistično kapitalističnih elit, ki jih je potrebno 

prepoznati kot največjo nevarnost uničenja prihodnosti človeštva. 

Čas je za politiko visokih etičnih norm, transparentnosti,  za svobodo govora, misli, 

sporočanja, za svobodo odločanja o lastnem telesu, za ohranitev samooskrbe z 

naravno hrano, proti privatizaciji vodnih in drugih naravnih virov,  za preprečevanje 

gensko manipulirane in umetno ustvarjene hrane, za ohranitev avtohtonih semen, za 

ohranitev in okrepitev lokalnega kmetijstva, proti popolni globalizaciji proizvodnje 

hrane na podlagi lažne skrbi za okolje … čas je za NIČ OD TEGA! 

 

 

 

 



ALENKA PEČNIK: 

 

Rojena 26. novembra 1956, odvetnica in mediatorka. 

PREDSTAVITEV KANDIDATKE 

Alenka Pečnik znana celjska odvetnica in mediatorka s certifikatom Sveta Evrope za 

vlaganje pritožb na ESČP. Je aktivna predsednica Mestne četrti Center Celje. 

Gospa po duši in izgledu, nežna, prijazna, a naj vas to dvoje ne zavede: v resnici je 

izjemna borka za pravice, čemur je tako poklicno kot tudi sicer posvetila življenje. Že 

40 let, čeprav je izkusila zlorabe in krivice na lastni koži. 

Z isto vnemo je zapisana tudi našemu največjemu pesniku, avtorju slovenske himne, 

dr. Francetu Prešernu – kot zanimivost: zato uraduje v kopiji njegove pisarne, ob 

največji zbirki njegovih publikacij na svetu. 

Kot mediatorka je tik pred zaključkom podiplomskega študija s področja 

alternativnega reševanja sporov, piše kratke humorne črtice in zatežene pesmi. 

Poskusila se je tudi z gledališko režijo, hipnozo, NLP, taichi-jem, jogo, je aktivna 

članica afriškega kulturnega centra, felicitator oralno lingvističnega programiranja, life 

coachinga in tehnik spiritualne orientacije ter osebne transformacije. 

Psihologija je njena tretja ljubezen. In še in še – počne stvari za nekaj življenj 

povprečnega smrtnika, bi lahko dodali. 

In hodi po žerjavici! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



JANEZ STARIHA: 

 

Rojen 2. septembra 1976, koordinator Mestnega centra mobilnosti. 

PREDSTAVITEV KANDIDATA: 

Janez Stariha je upornik, kolesarski aktivist, nekdanji kolesarski župan Ljubljane in 

nekdanji mestni svetnik. Njegova kariera je pestra, delal je v malih in velikih slovenskih 

podjetjih, na primer v Elanu, Rogu, Termah Čatež in Telekomu Slovenije. Je specialist 

za marketing, prodajo in odnose z javnostmi. Zadnja leta se ukvarja z izposojo 

električnih dostavnih koles kot koordinator Mestnega Centra Mobilnosti, obenem pa 

je knjižničar in ustanovitelj Knjižnice partizanske in borčevske literature Savsko 

naselje. Kot predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MOL se je 

poldrugi mandat boril za boljšo varnost šolarjev, pešcev in kolesarjev v kaosu 

ljubljanskega prometa. Z ljubljanskim županom se pregovorno ne razume. 

Je tudi lobist, vpisan v register lobistov RS, četudi ni v petnajstih letih še niti enkrat 

oddal letnega poročila o svojem delu. Pred kratkim je začel drugi mandat predsednika 

krajevne organizacije Zveze borcev v domačem Savskem naselju. Je zagrizen 

antifašist in socialist, borec za malega človeka. 

V prostem času rad kolesari, smuča (učitelj smučanja) in se občasno potaplja. Izjemno 

rad tudi potuje. Že skoraj deset let je prostovoljec v samopopravljalnici koles 

BikeKitchen Ljubljana, kjer na uporabnike brezplačno prenaša svoje kolesarsko 

servisno znanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DARKO HRIBAR: 

 

Rojen 25. februarja 1968, republiški energetski inšpektor. 

PREDSTAVITEV KANDIDATA: 

Darko Hribar se je rodil še v prejšnjem tisočletju, davnega leta 1968. Hodil je na 

elektro šolo, na isti smeri je tudi diplomiral, sedaj dela kor republiški energetski 

inšpektor. V prostem času pa počne kup stvari, za katerih naštevanje je tukaj bistveno 

premalo prostora, velik del časa posveti prostovoljstvu, kakšnih 700 ur letno, 

predvsem v vlogi bolničarja Rdečega križa Slovenije. V kandidaturo se je podal z željo 

spremeniti stanje v političnem prostoru, zakaj katera koli stranka že pride na oblast, 

je vedno prisotna korupcija, ki je nihče ne preganja, klientelizem, ki je postal vrlina, 

nesposobni kadri, ki se (jih) menjavajo bodisi na podlagi »zavoženih« projektov (beri: 

razna nakazila sredstev na neupravičene račune, če se seveda to odkrije – če se ne, 

to potem ni razlog za odstop) bodisi na podlagi neposlušnosti, ali pa zaradi 

nesposobnosti odstopajo sami … 

Meni, da je skrajni čas, da se stvari spremenijo in da izvoljeni predstavniki dejansko 

začnejo delati za vse živeče v Sloveniji in ne samo zase. Se sicer zaveda, da je to 

izredno visok cilj, a je enkrat in nekje potrebno začeti. Zavzema se za poštenost in 

resnico. Ne podpira nobene oblike vojnih reševanj konfliktov, nobenega 

oboroževanja, kot to trenutno počne večina vladajočih. Zavzema se za neodvisnost 

Slovenije in njeno vlogo pri soodločanju glede skupnih tem v Evropski uniji in za njeno 

vlogo, kakršna ji pripada, saj ne more sprejeti njene popolnoma podrejene vloge. 

Odločen je prispevati k izkoreninjenju korupcije! 

 

 

 

 

 

 

 

 



dr. TOMAŽ MAKOVEC: 

 

Rojen 8. junija 1959, doktor znanosti. 

PREDSTAVITEV KANDIDATA:  

Tomaž Makovec je po Srednji kemijski šoli v Ljubljani šolanje nadaljeval na Fakulteti 

za farmacijo in tam diplomiral leta 1986. Isto leto se je zaposlil kot asistent na 

Medicinski fakulteti v Ljubljani, in sicer na Inštitutu za biokemijo, kjer je leta 2001 

doktoriral, tri leta kasneje pa pridobil naziv docenta. Huda nesreča s padalom je 

njegovo pot navzgor zasukala – tudi poklicno, saj je spet postal asistent. 

Takrat je spoznal tudi drugo plat medicine, ki je ljudem neznana. Najprej tisto svetlo, 

ko se je ponovno rodil na urgentnem oddelku bolnišnice v Celovcu, pol leta po nesreči 

pa tudi temno plat zdravstva, ki prinese več škode kot koristi. Spoznal je, da bi se, če 

bi ljudje vedeli, da je tako imenovana iatrogena medicina, lahko ji rečemo tudi 

nesmiselna medicina, za srčno žilnimi boleznimi in rakom tretji največji odjemalec 

prezgodaj umrlih, čakalne vrste pred ordinacijami čez noč skrajšale na polovico. 

Zato je odločen, da je treba ljudem vsaj skušati dopovedati, da je največ, kar lahko 

storijo za svoje zdravje, da ga vzamejo v svoje roke: s prehrano, gibanjem in odnosi z 

okolico. Kot je napisal avstrijski novinar za področje zdravstva: Bili ste zdravi, dokler 

niste šli k zdravniku. Bistvo svojega dela torej prepoznava v tem, da je nujno ljudem 

predočiti, da je medicine preveč. V sklopu psihoterapevtskih šol Ko Dam ter Univerze 

Sigmunda Freuda izdeluje za paciente tudi farmakološke modele odvajanja od 

psihiatričnih in drugih zdravil. 

 

 

 

 

 

 

 

 



AMADEJA KUGL: 

 

Rojena 1. februarja 1973, računovodja. 

PREDSTAVITEV KANDIDATKE: 

Amadeja Kugl se ne izogiba težkim temam in vedno stoji za svojimi besedami z 

dejanji. Glede na svoja leta ima veliko življenjskih in političnih izkušenj. Njen CV je 

precej obsežen. Vse to je dokazala na ničkolikokrat različnih pozicijah in priložnostih, 

ko se niti v zelo težkih trenutkih ni vdala težnjam vplivnih »funkcionarjev«. Ravno 

nasprotno – s svojo pokončno držo podira razne nastavljence, ki spričo nezmožnosti 

argumentiranja svojih koruptivnih potez na koncu odstopijo z razno raznimi izgovori 

(še bolje, obtožbami, ki pa, kakopak, ne zdržijo). Še bolj žalostno je, da se ji dogaja, 

da celo slovenska sodišča potem odstopijo od obtožb … Ne glede na vse dokaze.  

Z močnim zavedanjem o družbenih neenakostih in globoko zavezanostjo k pravičnosti 

si prizadeva za gradnjo inkluzivnejše družbe, kjer se vsak posameznik počuti 

sprejetega, spoštovanega in enakopravnega, ne glede na njegovo ali njeno rasno, 

etnično, versko, spolno, starostno ali katero koli drugo ozadje. Zavzema se za 

spodbujanje enakopravnega dostopa do izobraževanja, zdravstvenega varstva, 

zaposlovanja in drugih ključnih storitev za vse člane družbe. 

Z izobrazbo v ekonomskih vedah in bogatimi izkušnjami v sodelovanju s sindikati ter 

delu v javnem sektorju in gospodarstvu, ki se osredotoča na zagovarjanje človekovih 

pravic, je razvila poglobljeno razumevanje političnih in ekonomskih sistemov, ki 

oblikujejo Evropo. Njena zavzetost za pravičnost je očitna tako v teoriji kot v praksi, 

kar ji priznavajo vsi, ki jo poznajo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



GREGOR JANKOVIČ: 

 

Rojen 14. oktobra 1979, prevajalec. 

PREDSTAVITEV KANDIDATA: 

Gregor Jankovič je prevajalec, aktivist, nekdanji dolgoletni sodelavec RTV-ja, kjer se 

je ukvarjal predvsem z zunanjepolitičnimi temami.  

Na evropske volitve se podaja kot politični novinec. Je odločen zagovornik slovenske 

in evropske suverenosti, zavzema se za večjo mednarodno vlogo in samostojnost ter 

odgovornejši nastop Evropske unije, večjo usklajenost članic v mednarodnem in 

evropskem prostoru na gospodarskem, diplomatskem, varnostnem področju in pri 

prilagajanju podnebnim spremembam v skladu s temeljnimi načeli, zapisanimi v 

slovenski ustavi, Lizbonski pogodbi in Ustanovni listini Združenih narodov. Meni, da 

je projekt Unije v zadnjem desetletju povsem skrenil s poti, zaradi katere naj bi nastal. 

Potrebna je reforma delovanja Unije in njenih institucij s poudarkom na suvereni 

zunanji in gospodarski politiki, boju za socialno pravičnost in končanje 

samomorilskega udinjanja ozkim interesom kapitala ter nasedanje slepilnim 

manevrom politično-kapitalskih elit, ki jim je uspelo odtujiti Evropsko unijo 

Evropejcem in jo spremeniti v plen propadajočega evroatlantskega imperializma.  

Je zagovornik spoštovanja mednarodnega prava, vladavine prava, resnične delitve 

oblasti in večje moči predvsem javnih medijev kot četrte veje oblasti, zato jih je treba 

osvoboditi kapitalsko-političnih vplivov. Meni, da je EU treba približati ljudem, zato je 

čas za novo politiko, podrejeno resničnim interesom in skupnim ciljem vseh 

Evropejcev – čas je za NIČ OD TEGA.  

 

 

 

 

 

 

 

 



prof. ALBERTO AVGUŠTINČIČ: 

 

Rojen 29. decembra 1944, upokojen profesor filozofije, sociologije in STM ter aktiven 

državljan. 

PREDSTAVITEV KANDIDATA: 

Alberto Avguštinčič je bil rojen leta 1944 v Borovljah. Po Nižji gimnaziji se je vpisal na 

Učiteljišče, nato na FF, smer filozofija-sociologija. 

Po končanem študiju je do leta 1982 poučeval sociologijo in družbeno moralno 

vzgojo. V pedagoškem obdobju je bil mentor mladih v organizaciji ZSMS, predavatelj 

mladim iz podjetij, sindikalni zaupnik, aktiven član ZSS na občinskem, mestnem in 

republiškem nivoju, na strokovno pedagoškem področju je v sodelovanju z dr. Alojzijo 

Židan, predavateljico na FDV, podajal učne ure za študente, za študente FF, smer 

filozofija, pa v dogovoru z dr. Antonom Žvanom. Sodeloval je tudi z Bogom Novakom 

na Pedagoškem institutu in Petrom Vencljem na področju šolstva. V letu 1990 je bil 

izvoljeni poslanec v mestni svet. 

Kljub pestrim skušnjam in zdajšnji situaciji pedagoških delavcev bi se še enkrat odločil 

za tako PLEMENIT POKLIC. 

Po letu 2000 je nastopila kriza, kajti mislil je, da brez poučevanja življenje ni 

osmišljeno. Toda volja za biti tukaj in sedaj ga je usmerila v pisanje in aktivno 

državljanstvo s kar tremi knjigami. 

Na vprašanje, kje je, ko gre za mir v svetu, kje, ko je druženje ob branju knjig v Knjižnici 

Šentvid, pomoči starejšim, v dejavnosti zoperstavljanja predsodkom pred mlajšimi in 

starejšimi občani na strokovni in konkretno izkustveni ravni, odgovarja: 

Mir je ena temeljnih vrednot za sobivanje narodov in narodnosti. In dodaja: 

OTROCI VSEGA SVETA, ZDRUŽITE SE ZA MIR! 

 

  

 

 

 



TJAŠA ZORC RUPNIK: 

 

Rojena 2. julija 1967, pisateljica, založnica, urednica, aktivistka. 

PREDSTAVITEV KANDIDATKE: 

Tjaša Zorc Rupnik je nepoboljšljiva idealistka. Ki si želi delati dobro za ljudi. Kar je 

botrovalo odločitvi, da se aktivno vključi v politično dogajanje, da s kolegi dokaže, da 

je možno delati DRUGAČE, da sta ključna v politiki ODGOVORNOST in ČAST. Ker je, 

če si res želimo sprememb, pač treba preiti od besed k dejanjem. 

Je 'multipraktik', prisega na reciklažo in samooskrbnost, spoštuje inovativnost in hkrati 

tradicijo, sploh povezani. Je mama treh otrok, 24 let službeno zapisana maternemu 

jeziku, urednica, založnica, avtorica 30 romanov … 

Kot aktivna članica civilne družbe je bila prisotna pri praktično vseh aktivnostih za 

dobro Slovenije, s ponosom je ob boku političnih starost sodelovala pri pripravi nove 

volilne zakonodaje – ker uresničuje načela demokratičnega soodločanja ljudstva, se 

je aktualne politike na vse pretege otepajo, zavzema se za ohranitev in krepitev 

javnega zdravstva, za slovenski jezik, za spoštovanje upokojencev, ki so gradili to 

deželo in si zaslužijo spodobno preživeti starost, za pravno državo v pravem pomenu 

te besedne zveze … 

Zaveda se, da je pred Slovenijo ogromno dela. Četudi je mali raj na sončni strani Alp 

obdarjen z bogastvi, odlikujemo pa ga pridni in delovni ljudje, so pohlepni in uklonljivi 

posamezniki ogrozili ne le vsega, kar imamo, temveč tudi sožitje ljudi, da bi lahko 

vladali. Ko si bomo podali roke in složno zavihali rokave, bo naša mala državica velikih 

ljudi spet postala zgled, za kakršnega smo nekoč veljali.  


